2017-2018学年度上学期高二年级第三次月考
化学试卷参考答案
1-5   ADBCB    6-10  DBCBA    11-16 CACDDA
17、（8分）
（1）①K=c2(NH3)·c(CO2)  ( 1分)          ② BD ( 2分)  

 ③减小  ( 1分)                ④ > ( 1分)，> ( 1分)
（2）2CO(g)＋SO2(g)=== S(s)＋2CO2(g) ΔH＝－270 kJ·mol－1 ( 2分)  

18、（12分）
（1）①原电池 ( 1分)，2H2O＋O2＋4e－＝4OH－   ( 1分)
  ②2H2O＋2Cl-===  2OH－＋H2↑＋Cl2↑  ( 2分)  

（2）① b ( 1分), b→a ( 1分)   ② C2H5OH-12e－+3H2O＝12H++2CO2( 2分)  
（3）①2H2O＋2e－＝2OH－＋H2↑ 或2H+＋2e－＝H2↑ ( 1分)
 ②A( 1分)； 2H2O-4e－＝4H+＋O2↑,OH－在阳极放电，使水的电离平衡正向移动，  c(H+)增大，SO42-通过阴离子交换膜进入阳极，和H+结合成硫酸。( 2分)  

19、（11分）
（1）1000( 1分)，等于( 1分)
（2）碱( 1分)，0.85  ( 2分)    
（3）偏高( 1分)，偏高( 1分)
（4）①  H+＋CO32-＝HCO3- ( 2分) 

    ②  c(Na+)>c(CO32-)＝c(HCO3-)>c(OH－)>c(H+) ( 2分)  
20、（9分）
(1) 碱(  1分),   H2O+A－[image: image1.bmp]OH－+HA  ( 1分)
(2)  =  ( 1分)          
(3) 大于  ( 1分)  
(4) ① 碱性( 1分) ， H2O+A2－[image: image2.bmp]OH－+HA-   ( 2分)        ② BCD  ( 2分)    
21、（12分）
(1) Cu2+、Fe2+、Fe3+  ( 2分)  ；不能( 1分)，溶液pH＝9.6 时， Cu2+  也会沉淀。 ( 1分)
(2) 否  ( 1分)， BD  ( 2分)      
(3) ① AD  ( 2分)  ② 使Fe3+完全沉淀除去而Cu2+不沉淀。( 1分)
(4) 不能  ( 1分)；    应在HCl气流中将溶液蒸发结晶。( 1分) 
电解








